



接过慰问品,谷虎理老人感激地流下眼泪

慈善周周行 新密回访 因为爱心 他们看到了希望

当谷虎理接过郑州慈善总会送来的1000元钱现金时,他再一次老泪纵横:“幸亏有你们帮我们一家,我们才能撑过来。”

当文超拿着送来的米面油时,他拉着妻子的手说:“你的看病钱有着落了。”

当赵金木和赵金水两位老人用颤巍巍的双手接送来的现金和物品时,他们异口同声地说:“感谢政府,感谢慈善总会……”

4月15日,本报报道的《慈善周周行,首站走进新密市》见报后,不少读者打电话咨询这些困境中市民的情况,希望给他们送爱心。7月22日,记者随同郑州慈善总会的工作人员再次来到新密,为谷虎理、文超、赵金木、赵金水四家各送去了米面油和1000元的救助金。

如果您想对这些市民进行帮助,或者您身边有需要帮助的人,都可以拨打郑州慈善总会电话:68665308。

晚报记者 裴蕾 实习生 樊京舟 施杨 朱忠永 文/图

谷虎理:“你们救了我们一家”

再次来到位于新密市惠沟村的谷虎理家中,这里比上次来发生了很大变化:脏乱的院子不见了,取而代之的是干净的小庭院,虽然依然是家徒四壁,甚至没有一盏电灯,但是却擦得窗明几净。

自从本报报道了谷虎理一家的事迹之后,不少市民自发来到他家中,有的送钱,有的帮他打扫屋子。

谷虎理的患有精神分裂的妻子和女儿,也受到市民的资助,病情缓解了很多。

郑州慈善总会的工作人员把带来的现金和物品送给谷虎理时,这位年逾花甲的老人,再一次泪眼婆娑:“谢谢你们,你们救了我们

一家呀。”

自从谷虎理一家的事见报之后,不少人给他送来了帮助:

本来,年龄已经60多岁的他被辞去了打扫街道的工作,如今,惠沟村的村干部们帮他协调,不仅恢复了岗位还提高了工资,每个月从以前的600元提高至了840元。

不仅如此,从今年开始,新密市惠沟村将他们一家的低保标准提高到了每人每月112元。

“有了这些钱,我准备给媳妇、女儿买药吃,让她们的病情恢复得好一点。”谷虎理擦着眼泪说。

文超:“有钱看病了,儿子打工就不用那么辛苦了”

家住新密市新华路街道办事处纪堞路7号院2排5号的文超和妻子尹俊敏自从去年6月开始到现在,就没有过一天安稳日子。

文超心肌缺血,刚做了心脏搭桥手术,妻子被诊断出脑瘤,几十万元的费用让他们花光了家里所有的积蓄,去复查的时候,尹俊敏又因为手术导致眼角膜烂掉,再次做了眼部手术,拆线要到半年之后了。

正逢暑假,他们正在上大学的儿子从学校回家,为了贴补家用已经开始在新密打工。

文超一家享受城市低保,每月500元左右,他们需要这些钱吃饭生活,需要给儿子寄生活费,还需要吃药治疗。目前,他们夫妻

二人每月需要药物维持的费用也在2000元左右。“儿子开学就大四了,同学都开始考虑实习或考研了,但他一放假就回来打工,说要赚钱给我们看病……”提起这些,文超的语气里透着心疼。

但是,自从本报报道过他们一家的事情后,已经有不少人对他们伸出了援助之手:新华路街道办事处今年提高了文超一家的低保标准,从之前的每人每月150元提高到了200元。

此次,郑州慈善总会又再次为他们送来了爱心。文超说:“这些钱,我们打算给俊敏看病用,希望她早点康复;更希望儿子不那么辛苦,完成学业,完成他的人生理想。”

赵金木 赵金水:“让政府费心了”

新密市米村镇金井沟村的赵金木和赵金水也一直牵动着市民的心:这两家老人生活在四处漏雨透风的土坯房中,每月依靠着为数不多的“五保金”生活着。

今年已经87岁高龄的赵金水和老伴就生活在四五平方米的房间里,一生无儿无女,每月的收入只有200多元;而同一个村子的赵金木老人今年84岁,一生未娶的他如今一个人

生活在一间只有一盏电灯、不足5平方米的小茅房里。

“政府对我们不错,钱也够花,谢谢大家了。”拄着双拐的赵金木接过善款和物品说,“我的腿不方便,没办法下山,村干部找了一辆车拉我去城里办了残疾证,你们现在又给我送吃的、送钱,政府待我们这些老人真是不薄呀。”

郑州日产 “牵手工程”启动一年 八成受助学生都曾参与义工活动

“受到社会上的爱心捐助帮我上大学,还是觉得有点突然。更希望能给我们多提供实践机会,锻炼自己的同时,获取‘报酬’也会更加坦然。”昨日上午,在郑州日产、郑州慈善总会“牵手工程”2010年受助大学生代表座谈会上,大连医科大学的郑州女孩瑞丽(化名)说。

感激、感动、感恩……20多位受助的品学兼优的大学生代表,讲述了各自在大学中的生活和学习情况。一年多来,他们中的大多数人都积极参与了志愿者和义工等公益活动。虽然他们还需要勤工俭学,也都面临因家庭困难而带来的压力,但是这群90后大学生自信和乐观向上的精神感染了每一位与会者。

晚报记者 裴蕾 实习生 樊京舟 施杨 朱忠永 文/图



郑州日产、郑州慈善总会“牵手工程”2010座谈会

牵手工程启动一年 郑州贫困学生受益良多

去年,郑州日产正式启动了“牵手工程”公益捐助计划,每年向郑州慈善总会捐助资金不少于300万元,5年累计捐助额度超过1500万元。

在牵手工程的资金援助下,牵手之家活动,金秋助学活动,贫困大学生冬季送温暖活动,郑州师范学院、中州大学贫困学生捐助活动,郑州市外国语学校西藏班捐助活动等一系列围绕着郑州贫困学生展开的公益救助活动,为这些贫困学生无论在经济上、生活上还是心理上带来了最行之有效的帮助。

看看去年还因贫困而在绝境中挣扎的学生如今已经成为中国政法大学、中央美术学院、西安交大、武汉大学、南京理工大学、哈尔

滨工业大学等国家一流重点大学的莘莘学子,郑州日产及郑州慈善总会的全体与会人员的心中都充满了喜悦。

“郑州日产公司作为我市的一家特大型企业,近年来在为全市两个文明建设作出巨大贡献、把企业做大做强,同时还非常有爱心,自发地参与公益活动。”郑州慈善总会会长武国瑞说,郑州日产总经理郭振甫曾多次表示,企业所做的公益活动不是让受助对象有所回报,而是真心实意地想帮助他们。

“慈善是一种文化,是一种文明,我觉得衡量一个人是否做慈善的标准,不是捐了多少款,而应该是是否有爱心。”武国瑞表示。

爱心回报社会

八成受助学生都表示曾参与义工活动

让人欣慰的是,发言的10多个大学生中,有八成以上都表示曾经参加过义务支教等志愿者和公益活动。

小白去年以优异的成绩,被中国政法大学录取。一年的大学生活,小白说,她不仅在学业上持续努力,还参加了学生会的工作,每周都会牺牲休息时间,作为一名志愿者,到北京市的一所农民工子弟小学和残障小学去做义工,无偿地给孩子们教授历史等课程。

“从我开始上学的时候,就知道自己的家庭情况不能和其他同学比,现在长大了,希望自己能做一点是一点,不要要报酬的。”小白说。

经过一年的学习,在南京理工大学上学的小龙可谓收获颇丰:考过了英语四级、计算机二级和普通话考试等。学习之余,他积极参与了江苏省关心农民工子弟的支教活动。因为家庭困难,为了筹集生活费,小龙还加入了一个舞狮团,靠业余的舞狮表演挣钱。

感受快乐

2011年受助贫困学生公益夏令营8月开启

郑州日产总经理郭振甫表示,今年的牵手工程帮助贫困学生活动已经启动,他们打算在8月底,对今年受助学生组织一个为期3天的公益夏令营活动,让学生们做一天的“义务交警”,维持交通秩序,到儿童福利院做义工等形式,体会到把爱心奉献给别人的快乐。同时他还表示,在今年的牵手工程计划中,除了过去已经有的经济援助外,将更关注

贫困学生的心理、未来成长及就业方向上的辅导。8月,郑州日产还将组织牵手工程一周年及阳光助学等活动。下半年开始,郑州日产邀请的心理学家及郑州日产领导将陆续进入郑州市的各所大学,为贫困大学生打开心扉、树立信心,并通过自身经历指引他们树立正确的职业规划理念,更充分地展示其所长以融入社会、回报社会。